

Справится с любым наклоном!



WAKOL MS 552 Клей для ПВХ и резиновых покрытий

Универсальность – очень широкий спектр применения для настенных и напольных покрытий

Оптимальность – структурно-вязкий состав специально для поверхностей стен

Прочность – водо- и термостойкий клей, способный выдерживать тяжелые нагрузки

Продукт:



WAKOL®
Anspruch verbindet



WAKOL MS 552 Клей для ПВХ и резиновых покрытий – MetaTask Клей на MS-основе для использования в сложных условиях

Для самых высоких требований к покрытым поверхностям

От входных зон с повышенным проникновением влаги до дворовых площадок — с WAKOL MS 552 Клей для ПВХ и резиновых покрытий можно надежно укладывать любые подходящие покрытия. Это идеальный выбор для использования в помещениях с высокой тепловой нагрузкой вследствие солнечного излучения, например на застекленных балконах, а также в помещениях с низкими температурами, например на холодильных складах. Такие проблемные зоны, как участки с движением вилочных погрузчиков и воздействием тяжелых грузов, получают надежные решения благодаря высокопрочному склеиванию покрытий с поверхностями.

Настенные покрытия

С учетом новых дизайнерских решений в области настенных покрытий WAKOL MS 552 Клей для ПВХ и резиновых покрытий станет оптимальным выбором. Благодаря своему структурно-вязкому составу он наносится на стену без образования капель. Мгновенное схватывание предотвращает сползание покрытия и, таким образом, заметно упрощает процесс декорирования стен.

Использование во влажных помещениях

WAKOL MS 552 Клей для ПВХ и резиновых покрытий является неотъемлемой частью изолирующего основания Wakol при укладке напольных покрытий во влажных помещениях, например в ванных комнатах. Его областью применения является наклеивание не только напольных и настенных покрытий, но и некоторых уплотнительных материалов. Сертифицированное изолирующее основание Wakol обеспечивает максимальную эксплуатационную надежность.

Очень широкий спектр применения

WAKOL MS 552 Клей для ПВХ и резиновых покрытий предназначен для укладки множества разных покрытий, например ПВХ-, ХВ-, а также резиновых или дизайнерских ПВХ-покрытий. Его можно также использовать для укладки иглопробивного нетканого материала, линолеума, покрытий из ПВХ-пробки. Область применения также включает в себя укладку специальных покрытий, например (грязе)защитных покрытий и покрытий, имитирующих травяной покров. Еще одной примечательной особенностью этого клея является его использование в составе сертифицированного изолирующего основания Wakol.

Быстрая готовность покрытых поверхностей к дальнейшему использованию

WAKOL MS 552 Клей для ПВХ и резиновых покрытий не требует трудоемкого смешивания и наносится на подготовленное основание прямо из тары. Поскольку его можно применять, в числе прочего, и на невпитывающих основаниях, на предварительно загрунтованные или изолированные поверхности полов можно также сразу наносить другие покрытия, например WAKOL PU 280 Полиуретановая грунтовка или WAKOL MS 330 Силановая грунтовка.

Удобство в использовании и надежность укладки

WAKOL MS 552 Клей для ПВХ и резиновых покрытий отличается чрезвычайно низкой склонностью к смятию. При необходимости выполнения работ на покрытии, например при укладке рулонных материалов, отпечатки (следы от коленей) на поверхности сводятся к минимуму. Высокая адгезионная способность и быстрое схватывание гарантируют надежную укладку дизайнерских ПВХ-покрытий с самого начала. Клей, попавший на поверхность покрытия, можно бесследно удалять как в мягком, так и в затвердевшем состоянии. Благодаря твердому клеевому рифу WAKOL MS 552 Клей для ПВХ и резиновых покрытий остаточные вдавливания минимизируются в той же степени, что и в случае волокнистого дисперсионного клея.

Длительный срок хранения в запечатанной таре

WAKOL MS 552 Клей для ПВХ и резиновых покрытий поставляется в практичных пластиковых ведрах. Комбинированная алюминиевая пленка, прочно и герметично приваренная к краю тары, предназначена для обеспечения максимальной защиты от влаги, ее применение повышает длительность хранения до срока не менее 12 месяцев. Благодаря ей в неоткрывавшейся оригинальной таре исключено образование комков, а значит и связанные с этим потери материала и дополнительные расходы.

Экономичность

Являясь однокомпонентным клеем, WAKOL MS 552 Клей для ПВХ и резиновых покрытий не требует утомительного и тщательного замешивания. После нанесения и закрытия тары клей можно использовать для последующих работ о укладке покрытий. Тара на 50 % изготавливается из переработанного материала и пригодна для вторичной переработки.

Перед работой с клеем просьба ознакомиться с прилагаемыми инструкциями.

